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"Biatorbágy Városért Életműdíj"-ra szóló felterjesztés 

TÓTHNÉ GYARMATI MAGDOLNA 

"Soha semmI sem szerezhetett volna lelkemnek nagyobb örömöt ennél...mert hiszen, amikor ennek il Irceumnak alapjait lefektettem és 

nagy költségemmel be ls fejeztettem. semmI másért nem tettem, mint szeretett hazámért és a közjóért, hogy Itt a Muzsák otthonában, il 
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Eger városát tartja szülőföldjének. Ott nevelkedett, ott töltötte gyermek- és ifjúkorát, ott járta 

iskoláit. 1972-ben földrajz -biológia szakon kapott tanári oklevelet az abban az időben Ho Si Minh­

ről, korábban és ma már újra gróf Eszterházy Károly püspökröl elnevezett Főiskolán. Később 

földrajzos diplomáját egyetemi szintű képzés keretében is megerősítette. 

Friss diplomás, pályakezdő pedagógus ként 1972. augusztus lS-én állt munkába első és mindezidáig 

egyetlen álláshelyén, a torbágyi településrészen akkoriban még két külön épületben működő 

iskolában. 1980-tól már a Karinthy utcai új iskola igazgató-helyettesévé nevezték ki, amely 

feladatát a mai napig végzi, lOOO-től főtanácsosi rangban. A 2000/l001-es tanévben megbízott 

igazgatóként az 1997-ben összevont Biatorbágyi Általánós Iskola igazgatói feladatait is ellátta. 

Napjainkban - negyven tanév, közel 7500 tanítási nap, cirka 45.000 tanóra múltával - már az 

akkori első diákjai gyermekei is az elballagtatott tanítványai sorát gyarapítják, Pontosan meg nem 

mondható a kezei között felnövekvő azon volt diákjainak száma, akik tőle kapták meg 

természettudományos alapműv.eltségüket, s bizonyára sokan közülük életpálya inditó 

motivációjukat is. Sok éven át osztályfőnökként, az iskolán belüli kisközösségek összekovácsolása 

terén is magas szinten teljesítette feladatát. 

Tantárgyaiból szakköröket vezetett, diákjai tanulmányi versenyeken indultak, a legkiválóbbak több 

esetben az országos első helyezéséig jutottak Magdi néni felkészitésével. 

Szakmai felkészültségét, oktató-nevelő munkáját, valamint a kezei alatt dolgozók, tanulók 

gondjaihoz való segítőkész emberi hozzáállását diákjai, a szülői közösség és kollégái, beosztottjai 

részéről egyaránt tisztelet övezte, övezi. 

1997-ben az akkori önkormányzati vezetés Biatorbágy Nagyközségért kitüntetés adományozásával 

Ismerte el negyedszáza d os személyiségfejlesztő és közösségépítő ntunkáját. 

Az Iskolaépületen kívül is aktív, ismert és elismert személyisége a városnak. Hosszú időn keresztül 

énekelt a Pászti Miklós Vegyes kórusban. A nemzetiségek kultúrájának harmonikus egymás mellet 

élésében, éltetésében példát mutatva alapító tagként vett részt a német nemzetiségi Rozmaring 

Táncegyüttes és a Glockenklang Kórus munkájában. 

Biatorbágy képviselő-testülete - nem képviselő tagjaként - több önkormányzati ciklusban is 

igénybe vette segítségét oktatással, neveléssel összefüggő ügyekben. Az Oktatási Bizottság külsős 

szakbizottsági tagjaként jelenleg is részt vesz a város új oktatáspolitikai terveinek gyakorlati 

megvalósításában. 
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